Ata da décima quinta reunião da segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos nove dias do mês de agosto de 1990, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli, Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter. Verificando  a presença total dos senhores edis, o  senhor presidente declarou aberta a sessão convidando o senhor Prefeito Municipal Luiz Carlos Tavares da Silva à fazer parte da Mesa. A reunião foi suspensa por sessenta minutos para receber a visita do senhor Prefeito. O senhor Prefeito cumprimentou os senhores vereadores agradecendo pela oportunidade de estar presente mais uma vez a está Casa. Esclareceu aos edis o objetivo de sua visita que é discorrer sobre administração feita durante um ano e seis meses do seu governo . Com referência as obras que foram inauguradas destacam-se: a quadra escola da sede que foi murada; a água de Serraria que foi uma conquista muito importante; a expansão do Parque de Exposição e a abertura das ruas Claudomiro da Rocha e José de Alencar Alvarenga de Almeida que dá acesso ao parque de exposição; o funcionamento do posto policial de Serraria; o posto de saúde do Bairro das Flores de Ericeira e Sossego e várias outras conquistas. Agora no momento está em fase de conclusão o poço cartesiano na localidade de Ericeira. Na saúde pretende ampliar o posto de saúde da sede e ainda contratar estagiários para prestas plantão a noite. O Vice-Presidente Geraldo de Mangelo Granzinolli parabeniza o prefeito pela excelente organização e sucesso que foi a exposição, e pelos trabalhos já realizados principalmente na área da saúde e da educação. O edil Sebastião Miguel parabeniza o senhor Prefeito e agradece ao prefeito pela tão esperada água em Ericeira que agora em sua gestão se concluiu. O edil Darci Itaboraí parabeniza o senhor  prefeito pelo sucesso que foi a exposição. O edil Pedro Augusto Rodrigues parabeniza o senhor prefeito por ter feito uma ótima distribuição de obras, atendendo assim as necessidades de nossas comunidades do nosso município. O edil Geraldo Dias Seixas parabeniza o senhor Prefeito pela exposição e pelas obras realizadas e pede uma informação ao senhor Prefeito sobre o que foi resolvido em relação a linha de ônibus para fazer Bairro das Flores à Três Rios. O edil  Valdesir Santos Botelho parabeniza o senhor prefeito pelos seus trabalhos realizados e pela exposição e pergunta sobre o andamento do calçamento da rua : Francelino Corrêa. O secretário Carlos Vicente parabeniza o senhor prefeito pelo trabalho que vem desenvolvendo e pela tão esperada obra que está sendo realizada na Escola rural de Sofia aonde é professor. O Presidente Valtensir Soares de Carvalho agradeceu a visita do senhor Prefeito colocando a Câmara a disposição do senhor prefeito. O senhor Prefeito Municipal finalizou a sua visita agradecendo a Câmara pelo apoio que lhe tem dado na sua administração, e que o seu gabinete está inteiro a dispor dos senhores edis. A seguir despediu-se de todos os vereadores. Voltando a reunião aos seus trabalhos normais, o senhor presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas diversas:
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